



日化巨头宣布涨价“考验”消费者神经

我市群众未慌 市场平稳

记者 祁安
通讯员 袁锋军 吴志辉

本报讯 日前,宝洁、联合利华、立白、纳爱斯四大日化巨头通过新闻媒体高调宣布:将从4月份起对洗衣粉、洗衣液、洗洁精、沐浴露、洗发水等洗涤类日化用品集体涨价,涨幅为5%-15%。对此,市商务局连日来组织人员对市区超市突击检查,防止提前涨价以及抢购行为的发生。检查显示,淮安市场很平稳,我市群众未慌乱。与不久前的“抢盐潮”形成鲜明

对比的是,市区乐天玛特、苏果、乐购、农工商、常客隆、江苏商联等大型超市内,既不见排队长龙,也未见空空的货架。在对市区8家大型超市的实地调查中,检查人员均未发现抢购和囤积居奇的现象,市民们冷静对待日化巨头的涨价宣言,各大超市洗衣粉为主的洗化用品市场运行平稳,未发现提前涨价或者惜售的不法行为。市商务局相关负责人表示,目前全市日化用品货源充足,调度平稳,市民们无需担心购买问题。广大市民如果发现散布谣言、囤积居奇等扰乱市场正常秩序的现象,请及时拨打

12312举报电话。记者感言:洗涤类日化用品库存相对充裕,市场需求并未快速增长,在这样的情况下,生产企业提高利润的法子只有提高价格了。奇怪的是,以往涨价都是悄无声息,这回竟然高调宣布,为啥?日化巨头们是不是红眼产盐企业,希望广大老百姓也来一次抢洗衣粉潮?也许这是我小人之心,但巨头的行为至少可以说是一场有计划的“促销手段”吧。可是,吃一堑长一智,经历过抢盐风波后,市民们的神经明显坚强了许多,经受住了日化巨

头们的“考验”。其实,生活必需品的集体涨价,确实让人着急,况且“追涨不追跌”也在情理之中,现如今,宝洁、联合利华、立白和纳爱斯四大巨头联手涨价,淮安市场有条不紊,老百姓临涨不慌,既反映出淮安市场的抗风险能力增强,也反映了我们的老百姓心理承受力的增强,的确是件令人高兴的事情。



工程建设现场 宗俊

里运河水岸公园二期有序推进

陈如松

本报讯 由市政设施养护处承担建设任务的里运河水岸公园二期工程驳岸北起八亭桥,南至板闸,全长3.4公里。驳岸设计为钢筋混凝土悬臂式和扶臂式结构形式,该工艺不仅具有施工简便、造型美观、防止不均匀沉降等特点,而且占地少、无需采用桩基、不用养护时间,大大降低了建设成本。该工程自2月26日开工建设以来,为抓工期,抢进度,10多台大型挖掘机昼夜不停实施围堰作业。目前驳岸工程已完成围堰1700米,占工程总量的65%;挖土30000立方米,占工程总量的50%;浇注混凝土垫层1300米;混凝土挡土墙450米;开挖基坑1350米。为12月底全面完成里运河水岸公园二期工程建设打下了基础。建成后的里运河水岸公园将为广大市民增添新的休闲娱乐好去处。



淮阴元明粉企业管道阳光化改造通过验收

漆利之 周金喜 夏碧刚

本报讯 日前,市环保局组织验收小组对淮阴区四家元明粉企业管道阳光化改造工程进行现场检查验收。验收组人员通过听汇报、看台账、查现场、对标准后,一致同意通过验收。该区四家元明粉企业管道阳光化改造共投入资金260万元,将地下生产管道改为地上明管,对设备名称、管路性质、用途以及物料走向进行了标识,便于监督检查,防止生产过程中有跑、冒、滴、漏现象发生,确保张福河沿岸农业生产用水安全。

2011款凯美瑞科技领航版隆重上市

广汽丰田雨田广州路店特别推出2011款凯美瑞科技领航版。作为丰田旗下最成功的全球战略车型之一,凯美瑞自2006年由广汽丰田引入中国后,迅速成长为中级车市场的领军者,2010年累计销量突破70万辆。凯美瑞奇迹般的销售业绩和增长速度,赢得了“凯美瑞速度”的盛誉。2011年开始,凯美瑞已经朝着80万台销量进发。

2011款凯美瑞科技领航版已上市。该车型新增尊享配置:智能钥匙、一键启动系统、天使眼双“氙气大灯”、智能GPS导航、倒车影像系统、DVD双头枕影像系统。更完美地诠释了凯美瑞“科技、豪华、性价比”的性能特点。相信这款凯美瑞科技领航版会给广大消费者带来更多尊贵贴心的感受。

2011年,我们将在谨慎乐观的车市继续践行“顾客第一”,将进一步提高客户满意度,不断调整、完善自身流程和服务标准,让更多的顾客能够感受到一流的丰田品质和诚信卓越的服务品质。

广汽丰田雨田广州路店敬请广大客户亲临品鉴!
地址:淮安市清河新区旺旺路18-4号
销售热线:0517-83797666
服务热线:0517-83797668

淮安恒银贷款投资有限公司

诚聘

一、各县区区域经理1名

要求:经济管理、金融学、财务管理类专科以上学历;1年以上金融从业经验,有投资担保业务经验者优先;具有良好的道德素质和风险防范能力。

二、综合文员1名

要求:大专以上学历,30周岁以下,形象佳,灵活勤劳,熟练掌握办公室操作软件,办公室工作经验和会驾驶者优先,附照片。

有意应聘者请于2011年4月10日前将个人简历投递:jshybank@sina.com(恕不接待来访)联系人:孙女士 0517-86226698
单位地址:淮安市承德北路承德府3-1号



3月30日,淮阴盐河创业园标准化厂房建设如火如荼。淮阴区根据实际需要,按照“布局合理、集约用地”的原则,采取有力措施大力推进标准化厂房建设,以满足更多落户企业的需求。

王学礼 刘绪年



南瑞淮胜——建设一流电线电缆基地

记者 宋莹莹

“这边是塑缆车间,主要生产220千伏电缆,目前正在紧张的建设当中,预计12月份部分投产,那边是连铸连轧车间,主要生产铜杆、铝杆、铝合金杆等电缆上游产品,预计8月份投产。”在位于淮安经济技术开发区达方电子西侧的江苏南瑞淮胜电缆有限公司,生产总监迟树宝向记者介绍一期工程进展情况。顺着迟总手指的方向,记者看到,两座三层高的厂房已经拔地而起,一个现代化的智能电缆产业基地初现雏形。

据悉,南瑞智能线缆产业基地是淮安经济技术开发区多方争取引进的“大块头”项目,开创了淮安经济开发区与著名央企合作的先河。该基地由国家电网公司直属科研单位“国网

电力科学研究院”的全资子公司——南瑞集团公司投资建设,总投资30亿元人民币,占地700亩,分两期建设,一期占地330亩,于2010年开工建设,2012年全部竣工投产,二期于2013年开工,2015年全部建成。项目的实施对优化淮安经济开发区产业结构、促进产业升级、推动经济发展,具有十分重要的意义。

基地以有力支撑国家电网智能电网建设和南瑞产业发展为目标,重点围绕电线电缆智能产品、材料、制造技术、电缆附件、测试分析与电线电缆关键和智能化技术等开展技术研究,产品制造和人才培养。基地建设投产,将充分依托国网电科院·南瑞集团强大的人才、市场、技术等资源优势,立足于将淮胜电缆建设成为中国一流的电线电缆产品及相关技术服务提供商。

2009年8月13日,市长高雪峰率队赴南瑞集团洽谈,顺利达成建设南瑞淮胜智能一次设备产业基地的共识。9月25日,市委书记刘永忠赴南瑞集团,签定南瑞淮胜产业基地项目合作框架协议;12月2日,该项目正式落户市经济开发区,基地建设用地指标和基地项目立项获得批准;2010年6月18日,南瑞淮胜智能一次设备(电缆)产业基地在淮安经济技术开发区举行开工奠基典礼。

为了这一项目尽快开工、投产达效,淮安经济开发区成立由10多个部门参与的项目建设领导小组,采取拆、拆、拆同步推进的方式,群策群力保障项目建设的快速推进。为完善项目的可行性报告,作为项目招商单位的开发区辖地乡派出专人多方奔波帮助投资方做好资料查询工作,并全程参与项目的设计、规划,努力为投资方

提供周到细心的服务。为了让投资者满意,开发区项目审批服务中心特事特办,将一个月才能办结的项目审批手续缩短到5个工作日内完成,同时,他们还主动配合项目方到国土部门做好项目用地的报批工作,为项目建设的快速推进扫清了障碍。

“我们将引入代表高科技的以电力导线为基础的产业链,逐步引进各种专业研究所,建立起庞大的集研发、生产于一体的国字号电力导线产业基地。项目全部建成后年产能将达到100亿元、利税10亿元。”对于基地未来的发展,迟树宝充满信心。



淮安可再生能源建筑应用专项规划通过评审

吴修峰 丁曙明 陈良玉

本报讯 昨天下午,笔者从市住建部门获悉,《淮安市可再生能源建筑应用专项规划》通过专家评审。

据悉,为响应国家建设节约型、环境友好型社会的号召,积极开发利用可再生能源,减少环境污染,促进淮安市经济和社会可持续发展,市住

建局委托江苏省水文地质工程勘察院编制《淮安市建筑节能可再生能源应用专项规划》,通过对淮安市可再生能源应用进行调查,规划开发淮安市的太阳能热水利用、太阳能光伏发电、浅层地热能、中水回用、地上、地下水源利用等资源的开发,为提高能源利用效率、保障能源安全的宏观决策提供基础依据。

近年来,我市承担国家级、省级

建筑节能可再生能源应用项目和科技示范工程项目达20多项,有太阳能光电项目、污水源热泵项目等,累计利用面积达20多万平方米。楚州秸秆电厂1.5兆瓦太阳能光伏并网发电项目已通过验收,工业园区朱桥、团结安置小区安置房利用太阳能一体化省级示范项目,深受广大住户的好评。

本次规划在全面分析淮安市可

再生能源的现状和建筑节能面临的形势基础上,确定可再生能源开发利用规划,对全市可再生能源利用具有较强的指导意义。来自省住建厅、市政府及市住建、财政、水利、规划、发改委、经贸委等部门的领导和专家还对该项规划展开评审,提出诸多宝贵的意见和建议,使规划更具前瞻性、科学性和可操作性。